
Úloha č.5

Ročník: tretí
Úroveň: B1
Téma: SanktPeterburg

Ciele: kognitívny – spoznať fakty a informácie a meste Sankt - Peterburg
afektívny – vzbudiť záujem o nové informácie o Sankt - Peterburgu
psychomotorický – venovať pozornosť novým informáciám a diskutovať o nich

Medzipredmetové vzťahy: geografia, dejepis, informatika
Prierezové témy: Osobnostný a sociálny rozvoj

Mediálna výchova
Multikultúrna výchova

Formy : frontálna a individuálna práca
Vyučovacia hodina prebieha v jazykovej učebni 

Metódy: motivačný rozhovor 
hodnotiace rečové intencie 
čítanie s porozumením

Pomôcky: počítač s dataprojektorom
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Санкт-Петербург



Motivačná fáza:

Učiteľ vyzve žiakov, aby hovorili asociácie, ktoré sa im vybavia, ak počujú slovo 
Sankt – Peterburg.

Žiaci uvádzajú svoje asociácie, učiteľ ich zapisuje na tabuľu.
Po určitom čase prispôsobenom reakciám žiakov, plynule 

prechádza k expozičnej fáze hodiny.
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Expozičná fáza:

V tejto časti vyučovacej hodiny učiteľ premieta žiakom 
PowerPointovú prezentáciu, ktorá obsahuje základné informácie 
o meste doplnené o obrázkový materiál, čím je dodržaná zásada 
názornosti. 
Žiaci frontálne čítajú jednotlivé informácie a si zapisujú si 

kľúčové 
informácie. 
Prípadné nejasnosti prekladáme.
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Город Санкт-Петербург был основан в 1703 году. 
Основателем считается русский царь Пётр I.
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Город Санкт-Петербург расположен на берегу реки Невы и Финского 
залива. Его  называют тоже северней Венецией потому, что он построен 
на многих островах на реке Неве. Самым красивым считают 
Васильевский остров. 
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•Имена великого города:

•1703 – 1914  Санкт-Петербург
•1914 – 1924 Петроград
•1924 – 1991 Ленинград
•1991                 Санкт-Петербург
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Санкт-Петербург – это город рек и каналов и связаных с ними мостов, 
многие из них известны во всём мире. По ночам мосты разводят, 
чтобы могли проходить большие пароходы.
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Одновременно строили город и крепость – Петропавловскую 
крепость.
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Во время Великой Отечественной Войны был город 900 дней в блокаде. 
Санкт-Петербург – это город великолепных произведений архитектуры
и садово-парковых комплексов.
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В городе находится знаменитая галерея Эрмитаж на Дворцовой
площади, в которой находятся богатые коллекции картин и 
изобразительного искусства. Её основала Екатерина II. 
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Знаменитым зданием Адмиралтейство. Его шпиль с корабликом стала
эмблемой города.
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В городе находятся тоже Исаакиевский и Казанский собора, храм
Воскресения Христова (Спас на Крови). 
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Символом Санкт-Петербурга является  памятник Петру I – Медный 
всадник, который создал итальянский скульптор Э. Фальконе. 
На памятнике сделана надпись Petro prima Catarina seconda – Петру 
Первому Екатерина Вторая.
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Diagnostická fáza:

V tejto časti vyučovacej hodiny zosumarizujeme získané 
poznatky pomocou otázok, na ktoré žiaci odpovedajú spoločne. 

•Когда был основан город Санкт-Петербург?
•Кто является основателем города?
•Кде расположен город Санкт-Петербург?
•Какие имена имел город?
•Как называется крепость в городе Санкт-Петербург?
•Как называется самая большая гaлерея в Санкт-Петербурге?
•Сколько дней был город во время Великой отечественной 

войны в блокаде?
•Какой памятник является символом Санкт-Петербурга?
•Кто автором памятника?
•Чем характерны мосты Санкт-Петербурга?
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